

EGÉSZSÉGÜGYI ALKALMAZOTTAK LAPJA

A betegápolók, ápolónők, okl. bábák, fürdősök, fürdősnők, masszőrök, vizgyógykezelők, pedikűrözök, uszó mesterek stb., kórházi segédmunkások és rokonszakmával foglalkozók hivatalos szaklapja.

A Szövetség hivatalos órái: reggel 9—12-ig, d. u. 3—7 óráig. Díjtalanul közvetít intézetek, klinikák, kórházak, szanatóriumok, fürdők és magánosok részére képzett személyzetet helyben és vidékre.

MEGJELENIK MINDEN HÓ 1-ÉN.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII., Dohány-utca 74. I. em. 16
Telefon: József 422—24.

SZERKESZTŐ:
Dr. RAJNAI BÉLA
orvos, elnök
FELELŐS SZERKESZTŐ:
SZIEBEN F. JÓZSEF

Hirdetések a legutányosabban felvételnek.

Kéziratok vissza nem adnak.

Előfizetési ár: 1/4 évre 1 Pengő 20 f. (15.000 K.)

Van-e jogunk élni?

Számos olvasónk talán csodálkozik azon, olvasva cikkeinket, hogy az egészségügyi alkalmazottak felébredtek.

Nem kell izgató beszéd, nem kell erőszak, csak imádkozni és dolgozni kell, hinni kell, hogy lesz jobb, szebb, megértőbb jövője a betegápolással hivatásszerűen foglalkozóknak. A képesítésért, a becsületességért küzdők táborába minden nappal hatalmasabb. Nekünk, akik ezzel keressük kenyerünket, nemcsak agitációs eszköz és program, hanem életkérdésünk is ez, ami kielégítő megoldás nélkül többé a napirendről le nem vehető. Mert tudják meg, hogy jogunk van hozzá, nem szabad, nem lehet, hogy az állam, midőn régi szociális követelményét teljesíti, épen azokat hagyja cserben, akik fontos kérdések rendezéseért egy negyed századnál is többet dolgoztak.

Ki merné tagadni jogosultságunkat hozzá, ki volt az, aki a múltban, súlyos napjaiban a középosztályt támogatta? Mi! Itt vannak sorainkban tanárnők, ovónők, tisztviselőnők, hadiözvegyek, vöröskeresztes nővérek, volt rendi nővérek, volt diakonisszák stb. Mind otthon talált, mind a mi családjunkba tartozik. Akkor jöttek, mikor bajban voltak. Akkor segítettünk rajtuk, amikor az ügyük még menthető volt, szeretettel, ingyen oktatással, anélkül, hogy akár az államot, akár a közönséget zaklattuk volna adományokért. Tettük ezt azért, mert tudtuk, hogy eljön az idő, midőn az illetékes fórumon levők belátják, hogy végrevalahára rendezni kell ezt az ügyet, de nem akként, hogy nekünk ne legyen beleszólásunk. Rendezni kell az ügyet, de velünk, mert rólunk van a szó!

Ne igyekezzünk ott is elégedetlenséget szítani, ahol ennek nincs helye. Mert ha egy kicsit körülnéznék az illetékesek, láthatják, hogy a szövetségünk soha fulzott igényeket nem állított fel, mert mindig szem előtt tartotta és tartja hazánk szomorú sorsát és a rossz gazdasági viszonyokat. De azt nem lehet elfogadnunk, hogy tagjaink azért vesztik el kenyerüket, azért menjenek éhezni, mert a „középszályt“ kell megmenteni. Hiszen mi már 20 évvel ezelőtt is ezt a mai programunkat állítottuk fel, mikor a betegápolónőképző tanfolyamunkat is megkezdtük. Előadónk azonban ebből soha hasznát nem húztak, egyesületünk sem az államot, sem a fővárost ezzel meg nem terhelte. És ime elismerés helyett, — melyet méltán megérdemeltél volna orvos-előadónk, kik önzellenül emberbaráti és közegészségügyi szolgálatot teljesítettek — az a köszönet, hogy minden oldalról azon igyekeznek, hogy kenyértelenné tegyék azokat, akik akkor is tanultak és ápoltak, amikor a középszály erre alig vállalkozott.

Aki pedig erre középszálybeli vállalkozott, azt örömmel, szeretettel fogadtuk és erőnkhez mérten támogattuk. Ezért csak nem jár büntetés? Hiszen mi sohasem izgattunk, mi mindig krisztusi politikát folytattunk. Ezt ismerték fel az egész országban a hivatásos betegápolók és ápolónők és igyekeznek pótolni mulasztásaikat. Egy szervezetben tömörülni, együttesen vívni meg a harcot a jogos kenyérért.

Mi ebben a harcban teljes erővel veszünk részt s majd meglátjuk tagjaink, milyen eredmények lépnek az együttműködés nyomában. Hiszen maga az a tény, hogy egy szóra cselekszünk, beláthatatlan erkölcsi értéket ad. Nagy a veszély, mely fenyeget, de ha sokan vagyunk, könnyebben tartóztatjuk fel és könnyebben el is hárihatjuk azt.

Nem engedhetjük tovább magunkat mások kényekedvére és amikor hosszú, becsületlen munkával feltöltöttünk egészségügyi intézetekben, ahelyett, hogy dicsőretek kapnánk és végleges kinevezést, hogy öregségünkre gondoskodva lenne rólunk, inkább kitesznek az utcára. Hogy mi lesz velünk, kinek mi gondja? De ha együtt vagyunk, úgy erőnk tudatában nagy dolgokat cselekedhetünk.

Előre hát mindenki, be a szervezetbe és mi igérjük, hogy fantoríthatatlanul folytatjuk a harcot. Mert jogunk van élni.

Balázs Flóra alelnök.



Karácsonyi felruházási ünnepélyünk, a melyet 1928. december 16-án rendeztünk meg. A vezetőségi tagjaink és vendégeink egy része és a 15 felruházott gyermek. Háttérben a gyönyörűen díszített karácsonyfa, alatta a kiosztásra váró csomagok.

Fürdős-képesítési ügyünk.

Képesítési ügyünk érdekében benyújtandó tervezetünk és a tanfolyam tananyagának megvitatása tárgyában f. évi január hó 18-án *Dalmady Zoltán dr.* egy. tanár, egyesületünk orvos-elnöke újabb ankétot hívott össze a Balneológiai Egyesület helyiségében. Az ankétot orvos-elnökünkön kívül az egyesületet még *Nagy Pál* ügyv. elnök és *Vilkovits János* képviselték. A meghívott orvos urak közül az ankétot részt vettek *dr. Benzur Gyula* egy. tanár, eu. főtanácsos, *dr. Rajnai Béla* főorvos, *dr. Pajor Sándor* eu. főtanácsos, *dr. Farkas Márton* ig. főorvos, *dr. Czizewszky Gyula* eu. főtanácsos, *dr. Weinberger Miksa* főorvos, *dr. Mayer Árpád* főorvos, *dr. Berceller István* főorvos urak.

A tervezet és a tanfolyamok anyaga újabb hosszú vita tárgyát képezte. A vitában a tanfolyam idejének a nap melyik szakában leendő beosztása adott nagyobb eszmecsere alkalmát. A tananyagban is némi kiegészítés vált még szükségessé.

Az ankét ezzel az utolsó simításokat is elvégezte a tervezeten és a tananyagot. Az utolsó simításokkal kerül letisztázás alá a tervezet és tanrend, ami után azt rövid időn belül a népjóléti minisztériumhoz fogjuk felterjeszteni.

A főváros új fedett uszodája.

A főváros azon tervvel foglalkozik, hogy egy fedett uszodát építtet. *Bánlaky Géza* a Gellért-fürdő igazgatójának felkérésére három építész tervezetét dolgozta ki a megépítendő uszodáról, mely alapul fog szolgálni az elkövetkező tárgyalásokhoz. A terv szerint az uszoda a szent Gellért-fürdő hullámfürdője mellett a Horfthy Miklós-uton levő üres telken, továbbá a Kemenes-utca 4. számú telken épülne fel.

Az uszoda egy verseny- és egy játszómedencéből állana. A versenymedence hossza 32½ méter, szélessége 18 méter, víz mélysége 150 centiméterre van tervezve, melyet verseny alkalmával 200 centiméterre lehetne duzzasztani. Az uszoda tehát vízpoló mérközésekre is alkalmas lenne. A jobb oldalra tervezett műugrótorony előtti víz 4½ méter mély lenne. A medence hosszában 8½ méter széles tér van tervezve a tribünök és a medence pereme között, míg az egyik végén 7 méter, a másikon pedig 12 méter széles terület a versenyzők és a rendezők részére. A tribünök négy oldalról vennék körüli a medencét s versenyek alkalmával nincsen feljárójuk a medencétől, úgy, hogy a medence körül csak a funkcionáriusok tartozkodhatnak.

Az uszoda kisviz felőli részén a 12 méter széles szabadterületen a tervezők egy kisvizű medencét is elhelyeznének, ami a gyermekek uszásán és játékán kívül arra is szolgálna, hogy tréningek alkalmával a fürdeni még szándékozók ide vonulhassanak át.

Ez a játszó medence 18 méter szélességben, 10 méter hosszú lenne, szóval valamivel rövidebb csak, de szélesebb, mint a Rudas-fürdő mai medencéje.

E mögött a víz mögött az első emeleten lenne a nagy állóhely tribün, mely egészen el lenne zárva a medencétől s arra csak az utcáról lehetne bejutni. Alatta zuhanyozók, masszírozó helyiségek s hőlégkamrák elhelyezésére lenne hely.

A tribünök minden oldalról körülvennék a medencét. Feljára rájuk csak az előcsarnokból lenne s az egyes sorokat felülről, az első emelet magasságában lehetne elérni. A medence hosszabb oldalain ülőhelyek, a céllal és a fordulóval szemben pedig csak állóhelyek lennének. A cél fölött levő állóhelyek előtt van az előkelőségek páholsora.

1800 ülőhely és 1700 állóhely a tribünök befogadóképessége s minden egyes hely látósugara az egész medencét, annak minden pontját éri.

Ezt az épület vasbetonkonstrukciója tenné lehetővé. A tetőszerkezetet ugyanis nem oszlopok, hanem vasbetonívek tartanák.

Az egyes ívek között levő üvegezett részeket az egész medence felett — kedvező időjárás esetén — el lehet tolni s ekkor a fedett uszoda levegős, kényelmes, napos nyitott uszodává válnék, amely szétlő és portól védve lenne. Az üvegtetőn kívül a tribünök mögött levő nagyívű ablakok is biztosítanák az uszoda nappali világosságát.

Az a szellemes megoldás, hogy a kabinok a medencétől izolálva lennének megtervezve, nemcsak a nézőközönségnek a versenyzőktől való elkülönítését és a zavartalan versenyrendezést tenné lehetővé, hanem azt is, hogy a fürdőzők az uszoda gőzétől mentes, mindig száraz levegőjű helyiségekben vehetnének s nem kellene a féli hidegre átnedvesedést ingben, párával tele szövetruhában kimenni, a biztos meghülés veszélyével kacerkódni.

Az uszoda mellé a Kemenes-utcai telekre tervezik a műépítészek a hullámfürdő kibővítését szolgáló második medencét. Ez a medence közvetlen összeköttetésben lenne a fedett uszodával, majd egy alaguton, a Kemenes-utca alatt pedig a hullámfürdővel.

A klinikai személyzet szervezkedése.

Lapunk hasábjain már beszámoltunk, hogy Szegeden a klinikai személyzet megmozdult, aminek az eredménye az volt, hogy Szegeden egy igen szépen működő csoport alakult.

Mai számunkban alkalmunk van újabb csoport alakulásáról beszámolni. A debreceni klinikák személyzete kereste meg szövetségünket és kérte, hogy Debrecenben is állítsunk fel csoportot. Szövetségünk a megkeresésre megtette az előkészítő munkálatokat és f. évi január hó 9-re alakuló gyűlést hívott össze Debrecenben, amelyen az egészségügyi alkalmazottak nagy számban vettek részt. A gyűlésen a szövetség részéről *Balázs Flóra*, *Nagy Pál* szövetségi alelnökök, *Szieben József* főtitkár és *Suba Imréné* a betegápoló egyesületünk igazgatósági tagja, valamint a szakegyesületek központja részéről *Tobler János* ország. képviselő, országos elnök vettek részt.

A gyűlést *Gergely Ilona* főápolónő nyitotta meg, aki üdvözölte a központi kiküldötteket és a megjelenteket, majd felkérte *NagyPál* szöv. alelnököt előadásának megtartására.

Nagy Pál debreceni jó magyaros köszöntéssel üdvözölte a megjelenteket, majd vázolta, hogy milyen előnyöket biztosít a szervezetség az egészségügyi alkalmazottaknak. Befejező szavaiban Isten bőséges áldását kívánta az új csoportnak.

Szieben József főtitkár a szövetség feladatát és célját ismertette. Beszédében rámutatott arra,

Meghívó.

A Magyarországi Fürdőalkalmazottak Országos Szakegyesülete 1929. február hó 10-én (Farsang utolsó vasárnapja) a Szent Gellértfürdő nagy halljában dr. József Ferenc királyi herceg Öfönnsége fővédnöksége mellett tartja meg

művész-estélyét

melyre I. Címlet és b. Családját szeretettel hívja meg

A Rendezőség.

Az estély pont 8 órakor kezdődik. — Belépő díj: Személyjegyet ára vigalmi adóval együtt 2 pengő 50 fillér. Jegyek kaphatók az összes fürdőkben, a rendezőségénél és a szövetségünk irodájában VII., Dohány-utca 74. I. em. 16. Felülírtelések köszönettel fogadtatnak és a szaklapunkban nyugtáztatnak.

hogyan a szövetség milyen munkát fejtett ki fennállása óta az egészségügyi alkalmazottak érdekében és mi a célja a jövőben. Végül felszólította a gyűlést megjelenteket, hogy munkájában a szövetséget támogassák, vagyis alakítsák meg Debrecenben is a vidéki csoportot.

Utána Balázs Flóra a betegápolók egyesületének alelnöke emelkedett szólásra, aki a képzés érdekében kifejtett törekvéseit ismertette. Néhány példával támasztotta alá szavainak igazságát. Ismertette az Otthon célját és feladatát, amit hivatva lesz a jövőben teljesíteni. Végül beszédében rámutatott arra, hogy mire lehet elkészülnie az ápoló-személyzet.

Most Tobler János orszgy. képviselő, a szakegyesületek országos elnöke állott fel szólásra. Beszédét azzal kezdte, hogy alkalma nyílt ma egy gyönyörű alkotás látni a kultúra fejlődésének. Egy olyan alkotást, amelyben a beteg emberiség gyógyítását, ápolását végzik. Azonban a gyönyörű alkotásban egy sötét árnyat is látott, amely az egészségügyi alkalmazottak sivar gazdasági helyzete. Ezt meg kell változtatni, mert ez kultúrászegyené nemcsak az államnak, de a közegészségügynek is. Majd felszólította a megjelenteket, hogy legyenek hűséges tagjai a szövetségnek, mely egyedül hivatott gazdasági helyzetük megjavítására. Beszédét azzal fejezte be, hogy ő maga is melléjük áll és segíti gazdasági helyzetük megjavításáért folytatott harcukban.

A beszéd befejezése után Szieben József szöv. főtitkár indítványozta, hogy a gyűlés mondja ki a csoport megalakítását. A gyűlés az indítványt egyhanguan tette magáévá. Ezután a vezetőséget választották meg a következők személyében: elnök Gergely Ilona, alelnök Károlyi Jolán, titkár Báthory Mariska, pénztáros özv. Rist Józsefné, ellenőrök Tóth Róza és Grün Józsefné. Választmányi tagok Nagy Eszter, Varga Ferenc, Katona Zsófia, Schreiner Annuska, Kövér Zoltán és Faragó Sándorné.

A választás megejtése után Balázs Flóra a betegápolók egyesületének alelnöke állott fel szólásra és üdvözölte az újonnan megalakult csoportot valamint annak megválasztott vezetőségét, kérve Istennek áldását munkájukra.

A gyűlés napirendje kimerülván Gergely Ilona a helycsoport újonnan megválasztott elnöke megköszönte a maga és tisztársai nevében a beléjük helyezett bizalmat, ezzel az ülést bezárta.

Az ülésről megírt közleményünk nem volna teljes, ha meg nem emlékeznénk azon szeretetteljes fogadtatásról, melyben központi kiküldötteink részvételük egyes orvos urak részéről, kikkel szerencsések voltak megismerkedni. Örömmel kell megemlékeznünk arról is, hogy egyes professzor urak is nagy megértést tanúsítottak a személyzet mozgalma iránt és rendelkezésükkel módot nyújtottak, hogy azok minél nagyobb számmal vehettek részt az alakuló gyűlésen. E ténykedésükkel is igazolták, hogy lelkük szociális érzékére

hallgattak és hogy a személyzetet a közegészségügyünk komoly segítőitársainak ismerik el és hogy igazi atyai szeretettel gondolnak rájuk. Mi e megnyilatkozást hálásan köszönjük meg lapunk hasábjain át és ígérjük, hogy minden törekvésünk oda irányul, hogy a személyzet minél fokéletebb intelligenciára s közegészségügyünk szempontjából minél nagyobb szakképzettségre tessen szerf.

Vegyes hírek.

Tea-estély. A Betegápolók Egyesülete f. évi február hó 17-én (vasárnap este) 6 órai kezdettel az egyesületünk helyiségében családias tea-estélyt rendez, melyre minden kartársat és kartársnőt ismerőseivel szeretettel hív meg az Elnökség.

Belépődíj nincs. Csomagot mindenki hozhat magával, azonban ételmelet a tea-estélyen is lehet kapni. Aki egy jó családi estét óhajt, az el ne maradjon.

Agitációs hónap. A szakegyesületi központunk szervezőbizottsága f. évi január hó 3-án tartott ülésén beható vitaután elhatározta, hogy az agitációs hónapot március havában rendezik meg Budapesten és környékén. Ez alatt az idő alatt minden szakmai szövetség-értekezletet, taggyűléseket tartásával, egyéni agitációval vesz részt a munkában. A főváros területén pedig néhány nyilvános nagygyűlés keretében vonul fel a keresztény munkástábor. Minden jó szakszervezeti tag taggyűjtő-iv alapján toboroz új tagokat. A siker azonban csak úgy lesz elérhető, ha mindenki szívet-lelékkel vesz részt a munkában. Tegyük mi is eleget a hozott határozatnak. Szövetségünk minden egyes tagja csak egy új tagot szerezzen, mert ha ezt megteszük, úgy kétszeres erővé fejlődik ki szövetségünk ereje.

Adomány. A Fürdősök Egyesületét múlt év december 6-án meglátogatta Bürger József, aki az egyesület alapítója és első elnöke volt. A szép számban jelen volt vezetőségi tagokkal elbeszélgetett a rég múlt egyesületi életről és örömeinek adott kifejezést, hogy az szépen fejlődik és eredményesen működik. Ezen alkalommal a fürdősszékház alapja javára 100 pengőt adományozott, amiért a vezetőség ezuton mond hálás köszönetet.

Kávémérés. Czirfusz Antalné fürdősnő, egyesületünk régi tagja a változott gazdasági viszonyok miatt tejivó, kávézó, étkező és falatozó üzletet nyitott VIII., József-u. 53 sz. alatt. Kéri a kartársakat és kartársnőket, hogy támogassák őt látogatásukkal.

ELADÓ. Nagykanizsán a város központján egy fömotelű, modernül berendezett gőz- és kádfürdő. 1500 m²-öl telekkel, gyönyörű parkkal, masszív saroképületekkel eladó. Ár megegyezés szerint. A fürdőügyben Tóth és társával lehet értekezni. Nyiregyháza, Kisfaludy-u. 4.

Küldöttség. A Betegápoló Egyesületünk három tagu küldöttsége tisztelgett méltóságos *Kirchner Béláné* urnónél, aki székesfővárosi bizottsági tag. A tisztelgés alkalmából a küldöttség átnyújtotta egyesületünk diszoklevelét, mely szerint a méltóságos asszonyt egyesületünk disztagjai sorába iktattuk. Az egyesület vezetősége ezzel hálóját fejezte ki, hogy a közelmúltban jóindulatú támogatásában részesítette az egyesületet és annak tagjait.

Esti kereskedelmi szaktanfolyam. A Baross Szövetségnek a kultuszminisztérium által engedélyezett Kereskedelmi Szaktanfolyama II. félévére a beiratások febr. 1—7-ig tartanak a Dohány-u. 32 sz. alatti polgári leányiskolában este 6 és 7 óra között. Az előadások este 7—9 órákor tartanak. **Előadások:** rendes tárgyak, kereskedelmi ismeretek, levelezés, számtan és könyvtel; rendkívüli tárgyak, gépirás gyorsírás, nyelvek. Bővebb felvilágosítás ugyanott a beiratkozás ideje alatt. Mérsékelt tandíj. A tanfolyamon bárki résztvehet.

Választmányi ülés. A Fürdősök Egyesülete f. évi január hó 3-án tartotta meg választmányi ülését. Az ülést *Nagy Pál* ügyv. elnök a határozatképesség megállapítása után megnyitotta és kérte a jegyzőkönyv felolvasását. A jegyzőkönyv tudomásul vétele után *Gila Ferenc* ismertette a pénztári állományt, amit a választmány egyhanguan vett tudomásul. *Szieben József* főtitkár beszámolt a képesítés ügyében megtartott orvosi ankétról és a fürdősök megtartott nagygyűlésének eredményéről. A főtitkári beszámolóhoz *Jelinek Lajos*, *Ónody Péter* és mások szólottak hozzá, majd a választmány egyhangulag vette azt tudomásul. *Vitkovits János* a képesítés ügyében felterjesztendő memorandumhoz tett meg észrevételét, mely vita tárgyát képezte. A vitában *Fazekas Mihály*, *Kiss István*, *Jelinek Lajos*, *Szieben József* és *Nagy Pál* vettek részt. A választmány a vita után elhatározta, hogy e tárgyban f. évi január hó 7-én újabb választmányi ülést tart. *Nagy Pál* ügyv. elnök ezután felteszi a kérdést, hogy a választmány megmarad-e amellett, hogy a szokásos farsangi művész-estélyt a Gellért-fürdőben az idén is megtartsák. Többek hozzászólása után a megtartás megtartás mellett döntöttek és szétoszlottak a megrendéssel járó munkakört a választmány tagjai között. Több tárgy nem volt, elnök az ülést bezárta.

Választmányi ülés. Szövetségünk f. évi január hó 17-én tartotta meg rendes havi ülését. Az ülést *Nagy Pál* alelnök nyitotta meg, majd pedig a jegyzőkönyv felolvasásától — jegyző betegsége miatt — a választmány elállt. *Szele József* a pénztári állományról számolt be, amit a választmány tudomásul vett. A főtitkár más elfoglaltsága miatt a szövetség havi munkájáról *Balázs Flóra* alelnök számolt be. *Nagy Pál* alelnök a debreceni szervezési utról számolt be. Ezután a beérkezett leveleket olvasták fel, amiket a választmány megvitatás tárgyává tett. Amennyiben a napirend ezzel kimerült, elnök az ülést bezárta.

Székház-bélyeg. A Fürdősök Egyesületének székház-bélyege elkészült. A bélyegek igen szép kivitelben készültek. Kéri a vezetőség, hogy a szakírtások és szakírtásnök emlék céljából és a székház ügyének mielőbbi megvalósulása érdekében váltsák azt meg.

A Fürdősök Egyesülete f. évi január hó 7-én rendkívüli választmányi ülést tartott, amelyen pontról-pontra megvitatta a képesítés céljából a minisztériumhoz benyújtandó felterjesztést. A vita során néhány pontnál a választmány módosítást óhajtott eszközölni, mely módosítást azon orvosi bizottság elé fog terjeszteni, amely orvosi bizottság már két ankéton tárgyalta a kérdést. Ennek végeztével *Nagy Pál* ügyv. elnök újból felvette a kérdést, hogy a választmány kívánja-e az idén is megrendezni a farsangi művész-estélyt. A választmány egyhanguan a megrendezés mellett döntött. Ezután a fürdőmunkásságnak a Társadalombiztosító Intézet napibérosztályba helyezése kérdéséről vitatta meg. A kérdés megvitatása után a választmány a szakmunkások tekintetében a *nyolcadik fizetési osztály*, míg a segéd munkások tekintetében az *ötödik fizetési osztály* mellett döntött. Több tárgy nem volt, elnök az ülést bezárta.

Igazgatósági ülés. A Betegápolók Egyesülete f. évi január hó 18-án tartotta igazgatósági ülését. Az ülést *Balázs Flóra* alelnök nyitotta meg és vezette le. *Deák Mária* titkár felolvasta a múlt havi jegyzőkönyvet, amely hitelesített. *Válfy Ferenc* a pénztári állományról számolt be, ami tudomásul vétetett. *Szieben József* főtitkári jelentését tette meg. Beszámolt a debreceni csoport alakulásáról és a jövőben tervbe vett újabb szervezési mozgalmunkról. Majd beszámolt a betegápolók Otthonával kapcsolatos ügyekről és tervéről. A beszámoló az igazgatóság egyhangú lelkesedéssel vette tudomásul *Balázs Flóra* alelnök kiegészítő hozzászólása után. Ezután a beérkezett kérényeket tárgyalta le az igazgatóság, miszerint *Kovács Róza* és *Tóth Mária* kérelmét — az I. osztályba leendő felvételre — idő előtérnek minősítette, mert még nem érték el nyolc évi tagságukat. *Lőrinczy Lilla* kérelmét az igazgatóság teljesítette és az I. osztályba írta át. *Balázs Elemérné* kérelmét is teljesítette az igazgatóság és a II. osztályba írta át. *Gruber Anna* kérelmét az igazgatóság magáévé tette és régi jogaival vette vissza az egyesület kötelékébe. *Medgyesi Annát* az igazgatóság az egyesület kötelékéből kizárta, mert viselkedésével igazolta, hogy alkalmatlan a betegápolási pályára. *Lenti Istvánnét* az igazgatóság megdorgálásra ítélte, szolgálat megtagadása miatt! Az igazgatóság még sok fontos ügyet tárgyalt, melyek az egyesülettel vonatkozásban vannak. Majd az új tagok névsorát ismertette *Deák Mária* titkár, ami ellen kifogás nem tetetett. Több tárgy nem volt, elnök az ülést bezárta.

Közgyűlés. A Betegápolók Egyesülete f. évi március hó 25-én (Gyümölcsoltó Boldogasszony napján) d. u. fel 5 órakor tartja meg egyesületi helyiségében rendes évi tisztújító közgyűlését. A közgyűlésre szánt indítványokat az alapszabály értelmében legkésőbb 14 nappal a közgyűlést megelőzően kell az egyesület elnökségének címezve a titkársághoz beküldeni. Későbbben érkező indítványok az alapszabályok értelmében nem tárgyalhatók. Felkérjük tagdíjhátralékos tagjainkat, hogy tagdíjait rendezzék, mert a közgyűlésen szavazati jogukat elvesztik. A vezetőség kéri a f. tagokat, minél nagyobb számban jelenjenek meg a közgyűlésen.

Felelős kiadó: *Szieben József*.